

渤海银行入湘五周年系列报道之四

渤海银行凝聚人心释放潜能

“社会责任远远不止‘献爱心’，还要在创造利润的同时承担起对员工、消费者和社会的责任。满足了客户需求，主动承担了责任，客户就会为你带来利润，传播口碑。”渤海银行长沙分行党委书记、行长汪泷如是说。

入湘五年多来，渤海银行长沙分行秉承总行“诚信、人本、开放、创新、有为”的理念，以快速的市场反应、特色的金融产品、便捷的业务流程用心服务每一位客户。



人才是商业银行第一竞争力，优秀人才是银行第一生产力。如何凝聚人心，最大化释放发展潜力？渤海银行的用人机制提供了一个可借鉴的蓝本。

用人机制激发全员工作激情

“能进能出、能上能下”，这是渤海银行长沙分行一直坚持的选人用人机制，对于员工来说，无论是在分行还是基层网点，只要你想干事，能干事，就一定会有干事的机会和平台。

大学毕业的徐静先后做过柜员、客户经理，因工作认真、办事细致，2015年通过公开竞聘成为渤海银行友谊路社区支行负责人。问及徐静在渤海银行的工作体验，她不禁感慨道：“在渤海银行，只要务实做事，诚实做人，一切就都有可能”。

除了构建公平公正的晋升渠道，给广大一线员工出彩的机会外，渤海银行长沙分行还致力于打造管理岗位、专业技术职务和经办岗位的各种成长通道，使各类优秀员工都有成长机会和空间。渤海银行深刻体会到“人才兴行”的重要性，引入竞争机制，优胜劣汰，选拔人才重实绩重能力，打破论资排辈，在全行公开选拔

了一批年轻有为的中层管理人员，激发了全员工作激情。

提升员工综合素质是长期战略

渤海银行长沙分行坚持把全面提升员工综合素质作为长期的战略性任务来抓，完善学习机制，创新学习载体，加大学习力度，培养“一工多能，一人多用”员工。

开展多种形式的教育培训活动是渤海银行的常态机制。据了解，为不断提高员工素质，适应业务发展需要，渤海银行长沙分行成立了职工夜校，采取总行面授、视频讲课、行外聘请、行内自荐等学习方式，利用业余时间开展培训，为员工送教上门。

开展业务练兵和技能比武活动也是一大亮点。该行每年定期开展岗位练兵和技能比武，本着“干什么、练什么，缺什么、补什么”的原则，立足本职、注重实效，不搞形式、不走过场，有针对性地开展业务知识及技能培训。

为方便组织开展读书活动，渤海银行长沙分行专门建立了阅览室，配备了职业规划、经济金融、电脑应用等书籍，有效提高了职工热爱学习的意识和学

以致用的能力。

坚持创新出新关爱员工

五年多来，渤海银行长沙分行始终坚持在员工生活帮助、医疗救助等方面做第一知情人、第一帮扶人，确保困难职工话有处说、事有处找、苦有处诉、难有人帮。

该行每年会摸底各单位困难职工情况，确定慰问重点对象，建立困难员工档案，确保送温暖慰问活动的针对性和全覆盖。据该行员工介绍，员工生病住院、结婚、生孩子等，该行行领导总是在第一时间赶到现场慰问，“在渤海银行，能够切实感受到大家庭的和谐和温暖。”

渤海银行长沙分行还积极营造“健康、高效、快乐、和谐”的工作氛围，组织员工开展“预防职业病，每天十分钟”活动，坚持在促业务发展的同时打好“健康保卫战”、“全员运动战”、“员工发展战”三场“战役”。

入湘五年多来，渤海银行各条线、各部门、各网点涌现出一大批爱岗敬业、开拓创新、团结奋进的典型，带动全行员工学先进、赶先进，立足本职、创先争优，为实现渤海梦而努力奋斗。

■潘璇璇 熊芳

张家界慈利县新永安大桥正式通车

“我宣布，慈利县新永安大桥今日正式通车！”5月9日，耗时近3年新建改造的永安大桥正式通车，历经四十年风雨的永安大桥得以继续完成它的使命，为慈利县经济社会发展做出更大贡献。

通车仪式引来当地众多百姓围观喝彩。永安大桥是S306线通往张家界市至整个湘西地区的交通要塞，又是慈利县城与西北十多个乡镇联系的主要通道，承担重要的城市交通任务和干线公路网络功能，对慈利县的交通和经济发展影响巨大。新建成的永安大桥全长493米，其中主桥长285米，桥面宽20米，双向四车道。市建设工程质量安全监督管理处处长李海云现场宣布新永安大桥工程质量符合技术标准，满足设计要求，可以进行通车试运行。

“永安大桥的通车，对缓解县城交通压力、方便人民群众出行，促进县域经济发展具有重要作用，是一座便民桥、致

富桥，也是塑造县城新形象的亮点工程。”慈利县委常委、常务副县长舒洪波对永安大桥的新建改造给予高度评价。

张家界市人民政府副秘书长田际陆与慈利县政协主席吴淑元共同为永安大桥揭牌，市交通运输局总工程师宋国顺，市公路管理局副局长张正齐，慈利县委副书记朱法栋，县委常委、县政府常务副县长舒洪波，县委常委、县委统战部副部长吴清英，县人大副主任戴建军出席通车仪式，与慈利县人民群众一起巡桥体验。

■樊道泉 毛伟 向珊珊



县委常委、县政府常务副县长舒洪波致辞。李泰忠辉 摄

“智能口腔—全民轻松植牙计划”科特斯植体暨种植牙导板首发会在长沙举行

日前，“智能口腔—全民轻松植牙计划”科特斯植体暨种植牙导板首发会在美奥口腔隆重举行，现场不仅展示了智能口腔技术和种植牙案例，诸多口腔专家还与市民现场共享口腔诊疗经验与日常口腔保健手段。

此次“智能口腔—全民轻松植牙计划”科特斯植体暨种植牙导板首发会引进了来自以色列的科特斯种植体以及智能种植牙导板等国际先进的口腔种植技术及植体，并现场签约。

据介绍，科特斯植体采用医用六级钛，适用D1、D2、D3、D4类骨硬度，尤其适用于窄牙槽窝和空间不足的情况。美奥

口腔医院技术院长赵鑫透露，种植未来发展方向就是快速、减少创伤、找到最完美的效果，智能种植牙导板就是应了这个发展方向形成的技术。这种新的种植牙技术，要推荐给缺牙人士，甚至要推荐给业内的医生，通过现场演示，大家就会有具体而清晰明了的认识，容易接受和理解智能种植牙导板。

据了解，美奥口腔医院此次引进智能口腔项目后，还将对“美式口腔”服务和理念进行全面升级，为每名顾客提供详细、完整的个人诊疗服务档案，全面关注顾客口腔保障状况，成为个人口腔健康专属顾问。■李琪

治风湿 到洪湖

湖北省洪湖市中医医院 洪湖市类风湿病医院

著名类风湿病专家——湖北洪湖市中医医院、洪湖市类风湿病医院院长、主任医师周祖山集三十余年诊治风湿病之经验，融传统中医和现代药理学为一体，自创以雷公藤系列制剂为主的周氏综合疗法，治疗类风湿关节炎、强直性脊柱炎，疗效卓著。“磨火疗法”于2011年获湖北省非物质文化遗产保护，2012年权威媒体曾以《磨火攻痹症》对此进行专题报道。

风湿特色疗法：周氏综合疗法、熏蒸疗法、磨火疗法
主治：类风湿关节炎、强直性脊柱炎、幼年性类风湿性关节炎等

周祖山院长率专家治疗组常年接诊 敬请提前预约！

微信号：洪湖中医



风湿专线 0716-2214131 地址：湖北省洪湖市文泉西路6号 网址：www.jszxw.com